「津久井広域道路の進捗について」
A.秋本議員：津久井広域道路は、相模原市新道路計画の優先整備箇所であるにもかかわらず、現在、事業の進捗が見えない状況です。
　現在の事業区間である、串川ひがし会館から県道５１３号（鳥屋川尻線）までの約1㎞の進捗状況を伺います。併せて、接続する付近の県道５１３号土沢のカーブの改修についても伺います。
Q．市答弁：昨年度までに用地測量が完了し、本年度から道路用地の取得交渉を進めているところです。また、県道513号の土沢の曲線区間は津久井広域道路の延伸整備と併せて、新設する交差点付近の道路線形の見直しの実施を考えております。
［要望］秋本議員：津久井広域道路は一市四町の合併の象徴、主要幹線道路です。引き続き整備の取組を進めて頂きたい。
[bookmark: _GoBack]青山（仮称）新斎場の供用が開始されると市全域から利用者が訪れます。可能な限り施設の供用開始に合わせた整備を進めるよう要望します。併せて危険個所でもある県道５１３号土沢カーブの早期整備も要望します。
