「元橋本横断歩道橋の補修」
Q.秋本議員：橋本地区の旭小学校の通学路の中には、国道16号に設置されている横断歩道橋がある。多くの児童をはじめ、一般市民も利用しているが、老朽化で腐食が進み、鉄板が剝がれたり、穴があいたり、危険を感じるとの声が多く上がっています。点検状況と今後の対応について伺います。
A.市答弁：施設管理者である国に確認したところ、５年に1度の定期点検を平成29年に実施した結果、元橋本第一歩道橋については、早期に措置を講ずべき状態との点検結果をうけており今後、計画的に対策を実施すると伺ってます。
［要望］秋本議員：通学路の安全性を確保するため、補修等の必要な対策について、地元からも国へ働きかけを行う準備ができています。またこの道路部分は東京オリンピック自転車ロードレース競技のコースになっており、今年7月のテストイベント時も、市内で最も多くの観衆でごった返していました。オリンピック後もレースやイベントを誘致する機運もあり、何より通学路の安全性確保のため、ぜひ、市からも補修等を国に対して要請するよう要望します。
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